
Rekonstrukce modlitebny Sboru Církve bratské v Olomouci 
 
 
Jsme evangelikální Sbor Církve bratrské v historickém centru moravské Olomouce. Jsme křesťané uprostřed 
davů lidí, pro které máme otevřená srdce a byli bychom rádi, kdyby to vyjadřovala i naše modlitebna. Teď 
jim chceme naše dveře (vstupní vrata) otevřít doslova ještě víc. 
 

Bývalý kanovnický dům se školou (později modlitebnou) 
 
Před 100 lety církev koupila pro své bohoslužby kanovnický dům ze začátku 17. století. Do domu se vchází 
starodávnými vraty. Jejich obrovskou nevýhodou je, že sbor a modlitebnu uzavírají a skrývají před 
kolemjdoucími. Z ulice přes ně není vidět dovnitř. To bychom rádi změnili. Nová vize pro renovaci 
modlitebny a dvora proto odráží zájem našeho sboru otevřít se všem, kteří procházejí kolem. Dřevěnými 
vraty vstupujeme do tmavého průjezdu a na dvorek s malou přístavbou. Tuto původní školní třídu 
přebudovali členové našeho sboru na modlitebnu zhruba pro 80 lidí. I dvorek před modlitebnou chceme 
nově otevřít pro přirozená neformální setkávání a evangelizační aktivity a vykročit s evangelijní zvěstí zase o 
kus blíž k našemu okolí. 
 

O sboru 
 
Náš sbor tvoří 80 členů a jeho aktivita se neomezuje pouze na společné bohoslužby v neděli ráno a ve 
středu večer. Jsme zapojeni do práce s dětmi v nedělní škole a do práce s dospívajícími. Naši lidé jsou 
zapojeni v Potravinové bance, která rozděluje potraviny chudším lidem, rodinám, bezdomovcům a v 
poslední době také lidem, kteří utekli před válkou z Ukrajiny 
Ve sboru poskytujeme prostory krizové psychologické pomoci dětem ukrajinských uprchlíků a také 
“Anonymním alkoholikům”, zvláště pak těm teenagerům se závislostmi.  
 

Proč renovace 
 
Naše modlitebna po letech služby potřebuje technickou renovaci – zateplení, novou střechu, mobiliář a 
vybavení audio a video technikou. Zároveň s touto potřebou jsme uvažovali o tom, jak evangelium a sbor 
otevřít i lidem procházejícím naší ulicí. Věříme, že pro spásu člověka jistě stačí slovo – zvěstované 
evangelium. Přesto bychom byli rádi, kdyby prostory, kde se Slovo zvěstuje, nikoho neodrazovaly, ale 
naopak vyjadřovaly otevřenost a atmosféru přijetí. Proto jsme se rozhodli svěřit celkovou renovaci 
sborového domu architektům, kteří navrhli novou podobu podle naší vize otevřenosti a zároveň s citlivým 
ohledem na historické okolí i dědictví našeho společenství.  
 

Finanční rozpočet & naše možnosti 
 
Sborový dům a modlitebna jsou v památkově chráněném centru Olomouce, z čehož pro nás vyplývají 
mnohá omezení. I tak chceme během roku 2024 získat všechna potřebná povolení od státu, abychom mohli 
na jaře 2025 začít s pracemi. Rozpočet nám na základě projektu vychází na 13 mil. Kč. V současnosti máme, 
díky Bohu, zajištěny prostředky na polovinu realizace projektu i stavby samotné. 
  

Možnost pomoci 
 
Jsme malý sbor uprostřed velké Kristovy církve a máme víru, že Boží Slovo si otevírá cestu k lidem i skrze 
nás. A proto se obracíme na vás, na Kristovu církev, s prosbou o finanční podporu. Pomozte nám v našem 
snažení otevírat cestu evangelia lidem hledajícím smysl života, lidem zraněným, těm, kteří potřebují naši 
pomoc, lidem bez domova, dětem, mladým i všem, kteří procházejí kolem našich vrat zatím bez povšimnutí.  
 
Pomozte nám otevřít se lidem. 
Za Vaši pomoc budeme velice vděčni. 
 
Chcete-li přispět na “otevření dveří” našeho sboru, pošlete nám jakýkoliv finanční dar na náš účet.  
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